
MEDNARODNO LfcTO QTRQKA

Načrtujmo le akcije,
ki jih bomo izpeljali

Z namenom, da bi se v Ljubljani usklaje-
no vključili v uresničitev ideje OZN ob me-
dnarodnem letu otroka, bodo vse družbe-
nopolitične skupnosti, samoupravne inte-
resne skupnosti, krajevne skupnosti, druž-
benopolitične organizacije, družbene or-
ganizacije in društva v svoje programe de-
la zapisali tudi posebno skrb za otroka in
njegov razvoj. Ce bo vsak izmed omenje-
nih dtjjSVnlKov rešil v letošnjem letu v svo-
jem okolju vsaj eno aii dve Ključni vpraša-
nji, ki bosta odpravili tak ali drugačen defi-
cit v razvoju otrok in premaknili sedanje
možnosti za razvoj otrok na višji nivo, bo
mednarodno leto otroka v Ljubljani uspeš-
no zaključeno.

Skupščina mesta Ljubljane je na 9. seji
vseh zborov sprejela sklep o imenovanju
odbora za vodenje in usmerjanje akcij v
letu otroka v Ljubljani. Odbor sestavljajo:
predsednik Marjan Rožič, predsednik SM
Ljubijane, podpredsedniki Olga Vipotnik,
Janez Železnik in Branko Golobič, sekre-
tarka Ivanka Kukovec in čiani ZSMS Ijub-
Ijanske org., ZPM Ljubljana, MK SZDL, MK
ŽKS Lj., mestni svet Zveze sindikatov Lj.,
mestna Zveza združenj borcev NOV Lj., SM
Ljubljana, mestna izobraževalna skupnost,
mestna kulturna skupnost, skupnost otro-
škega varstva mesta Lj., telesnokulturna
skupnost, zdravstvena skupnost Ljubljana,
Pionirski dom Lj., mestna Zveza organiza-
cij za tehnično kulturo Lj. in vsi predsedni-
ki odborov pri skupščinah občin mesta
Ljubljane.

Prva seja odbora za usmerjanje in vode-
nje akcij v mednarodnem letu otroka pri
SM Ljubljana je bila 25.1. 1979. Na njej so
sprejeli naslednje zaključke in izhodišča:

1. V vseh Ijubljanskih občinah morajo
takoj sestaviti odbore za izvajanje akcij v
letu otroka.

2. Vsi odbori naj do 15. 2.1979 sprejme-
jo akcijske programe in jih posredujejo
odboru pri SM Lj. zaradi izdelave skupne-
qa akcijskega programa.

3. Prav tako naj izdelajo skupne progra-
me vse SIS, krajevne skupnosii, DPO,
družbene organizacije in društva v mestu
in jih posredujejo odboru pri SML-rok 15.
2. 1979.

4. Osnove za izdelavo skupnega progra-
ma so smernice družbenega razvoja občin
in mesta za leto 1979 oz. za srednjeročno
obdobje, ki vsebujejo konkretne naloge s
področja vzgoje in varstva otrok.

Organizirana bo množica prireditev v
Ljubljani, posveti in dogovarjanja, vsa pa
bodo zajemala želje in interese otrok sa-
mih.

Želimo namreč, da je otrok subjekt do-
gajanj, da je vključen v ta dogovarjanja in
da sam pove, kaj želi, kako bi določene
zadeve rešili itd. Skratka, želja nas vseh je
»uresničiti dogovorjeno«, zato načrtujmo
le akcije, ki jih bomo v tem letu izpeljali,
druge, predvsem sistemske, pa bomo v
naslednjem letu načrtno nadaljevali.


